



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области принял участие в работе международной научно-практической конференции по проблемам современной юридической науки



В Елецком государственном университете им. И.А. Бунина состоялась международная научно-практическая конференция на тему «Проблемы обеспечения верховенства закона: история и современность (Хвостовские чтения)», приуроченная к 300-летию прокуратуры России и 100-летию памяти генерал-прокурора Российской империи Хвостова А.А.

В знаковом для региона событии приняли участие прокурор области, руководитель регионального следственного управления СК России, представители органов власти области и города Ельца, правоохранительных органов, ведущие российские правоведы, историки, профессорско-преподавательский состав университета, студенты и практические работники.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Перед началом работы почетные гости и участники конференции почтили память погибших защитников Отечества, возложив цветы к Вечному огню. Дань уважения отдали генерал-прокурору Российской империи Хвостову А.А., столетие со дня смерти которого отмечается в этом году. В честь известного государственного деятеля в Ельце возведен памятник, его именем в регионе названа важная диалоговая площадка для отечественных и зарубежных ученых-правоведов и практиков, которая объединяет представителей юридической науки и проходит под названием «Хвостовские чтения».

В ходе международной научно-практической конференции отмечалась её значимость для формирования активной гражданской позиции молодого поколения и сохранения исторической памяти. Правоведы обсудили теорию и практику современной юридической науки, проблемы совершенствования государственной власти и укрепления законности. Материалы представленных докладов будут включены в сборник, опубликованный по итогам конференции.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1729735>